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Ata da 09ª. Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do 
Paraná, da Sessão Ordinária de 2014, realizada aos quatorze dias do mês de abril 
de 2014 (dois mil e quatorze), presidida pelo Sr. Vereador Alex Antonio Gomes 
de Faria, e secretariado pelos Srs. Vereadores Fábio de Morais Polonia, Primeiro 
Secretário, e Laércio Fernandes Quitério, Segundo Secretário. Estavam 
presentes os Srs. Vereadores Adilson Gonçalves da Silva, Anilton Murari, 
Cícero Aparecido Guimarães e Jorge dos Santos Pereira. Ausentes os Srs. 
Vereadores Clovis da Silva Cordeiro e Maurílio Martielho. Às 20h00 (vinte 
horas), estando a Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente, com a graça de 
Deus declara aberta a nona reunião ordinária da sessão legislativa de dois mil e 
quatorze e convida o Sr. Pastor Francisco Leopoldo, para fazer a leitura de um 
trecho bíblico. Após dez segundos de silêncio, o Sr. Presidente coloca em 
discussão a Ata da Reunião Ordinária de 07 de abril de 2014, e, não havendo 
impugnação ou ratificação, declara a mesma aprovada. Como não houve 
matérias para serem lidas no Expediente de hoje, o Sr. Presidente deixa livre a 
palavra aos Vereadores que desejarem fazer o uso, por sete minutos, para falar 
sobre as matérias do Expediente e assuntos de relevância pública. O Sr. 
Vereador Adilson Gonçalves da Silva diz: “Presidente, pela ordem, sexta-feira 
foi protocolado um recebimento de denuncia contra o vereador Alex do seu 
autor senhor Dilermando Silani então eu gostaria que colocasse a mesa e o 
Presidente não pode fazer parte da mesa porque, o Presidente a resolução 
003/2012 fala no artigo 24 se o denunciado ou denunciante for integrante da 
mesa ficará este afastado de suas funções da data de recebimento da denuncia 
até a decisão final sobre o caso”. O Sr. Presidente diz: “Só queria comunicar a 
Câmara que foi protocolada a denúncia sexta feira realmente, só que está na 
assessoria jurídica porque tem que haver a qualificação porque ficou faltando 
itens ali conforme o artigo 23 e 24 do Código de Ética da Câmara então ela deve 
entrar se o autor da denuncia fizer a complementação necessária que está 
faltando, ela entrará em pauta na próxima reunião. Nesse momento eu peço para 
que o Primeiro Secretário faça leitura dos vereadores inscritos”. O Sr. Vereador 
Adilson Gonçalves da Silva diz: “O Presidente, o Presidente desde a denúncia o 
Presidente não pode fazer parte da mesa”. O Sr. Presidente diz: “Mais a 
denúncia ainda não foi aceita porque ela não esta completa senhor vereador, o 
senhor vê lá com o jurídico”. O Sr. Vereador Adilson Gonçalves da Silva diz: 
“O doutor esta aqui, eu estou na resolução, foi feita a denúncia e esta aqui ele 
protocolou, o Presidente não pode fazer parte da mesa está aqui e eu vou pedir 
para que o Vereador Cícero entregasse uma cópia para cada vereador da 
denúncia e a denúncia é grave senhor presidente”. O Sr. Presidente diz: 
“Vereador o senhor está sendo arbitrário porque a denúncia não foi ainda aceita, 
o senhor está entregando uma denúncia de um popular antes dela ser aceita, eu 
quero que conste em ata”. O Sr. Vereador Adilson fala: “Não senhor e o 
denunciante esta aqui não como fizeram comigo que o denunciante nem 
apareceu aqui, essa denúncia é grave, é falsificação de assinatura senhor 
Presidente e eu quero que conste em ata mesmo que o senhor não esta querendo 
receber porque quando foi pra afastar o vereador foi rapidinho só que o vereador 
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aqui não deve nada e inclusive voltou com a graça de Deus, agora eu quero ver 
porque não somos nós vereadores que estamos afastando mais sim o Ministério 
Público porque ele analisou o caso e o caso é grave vereador, se você não sabe é 
grave vereador. Agora não dá pra entender o que o vereador esta sendo ilícito 
das coisas sendo se um fato que é de nove mil anuais foi pra trinta, não dá pra 
entender vereador sendo que o próprio vereador Presidente da Casa que assina o 
cheque, então eu quero que conste em ata mesmo o senhor não poderia esta 
fazendo parte dessa mesa”. O Sr. Vereador Laércio Quitério fala: “Senhor 
Presidente, munícipes aqui presentes, meu boa noite, meus amigos que estão 
ouvindo aí a sessão através da rádio Nova Geração ta aí uma denuncia que foi 
protocolada segundo o Presidente vai entrar na próxima reunião e eu quero 
esperar essa denuncia entrar pra gente ver o que vai votar se vai como vai ficar. 
Eu quero aqui agradecer o Gumercindo que foi parceiro meu na campanha 
política e acho que é a primeira vez que você veio aqui esse ano, acho que você 
quase não participa de reunião e quero cobrar o Executivo novamente que eu 
cobrei semana passada a limpeza das ruas, que as ruas nossas estão meio 
abandonada e eu gostaria novamente que o Prefeito fizesse uma lei para que 
contratasse uma frente de trabalho para que fizesse a limpeza das ruas. Também 
fui cobrado sobre a zona rural que com essa chuva as estradas foram danificadas 
estou esperando e espero que quanto mais rápido se resolva o problema do 
Maria Julia nós somos cobrados todos os dias, diariamente e acho que esta 
encaminhado mais que o Prefeito quanto mais rápido possível que faça as 
galerias, que faça o asfalto para que dê condições para aquele pessoal que mora 
no Maria Julia que realmente é um pessoal que esta sofrido lá, não só no Maria 
Julia mais a gente esta cobrando o Maria Julia porque desde que nós assumimos 
a Câmara aqui o pessoal está cobrando de todos os vereadores e é uma luta de 
todos os vereadores aqui e espero que mais rápido possível o Prefeito adiante aí 
o expediente para que mais rápido possível o Prefeito faça o asfalto, a galeria do 
Maria Julia para que os vereadores aqui não sejam tão cobrados e no demais 
estamos discutindo aí”. O Sr. Vereador Cícero Aparecido Guimarães diz: “Boa 
noite Presidente, vereadores, munícipes presente, quero primeiramente aqui 
deixar um abraço para Rúbia que esta nos ouvindo através da Rádio Nova 
Geração, deixar um abraço para meu amigo Sirso que sábado passado foi o 
aniversário dele, quero deixa um abraço pra mãe dele dona Quitéria e todos os 
seus filhos que tiveram presente no aniversario do nosso amigo Sirso e também 
queria comunicar os ouvintes da rádio Nova Geração que talvez não estejam 
entendendo o tumulto do começo da reunião é que o Dilermando Silani na sexta-
feira protocolou uma denuncia contra o vereador Presidente Alex Gomes de 
Faria sobre uma licitação a respeito de uma prestação de serviço da nossa Casa 
de Lei que no ano de 2012 ela tava num valor ali de sete mil ou oito mil e o 
Presidente fez uma licitação e elevou pra vinte e nove mil quase vinte e oito mil 
reais. Então esse é o motivo do comentário aqui no começo e o Dilermando 
através da Promotoria foi acatado que consta em ata que as empresas que três 
empresas tiveram presente nessa Casa de Lei e os mesmos proprietários da 
empresa como está aqui no recebimento da Promotoria Pública de Ibiporã e 
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essas empresas nunca estiveram aqui em Jataizinho participando da licitação, 
então se o Presidente é culpado se não é ele vai ter que provar o contrário depois 
porque por muito menos, por muito pouco nessa Casa de Lei no meado do ano 
passado porque o nosso amigo vereador Adilson trabalhou quatorze dias foi 
afastado do cargo, foi cassado na verdade ele foi e provou sua inocência então 
eu queria que o Presidente da Câmara tivesse também o mesmo caráter que se 
fosse afastado procura a lei se nada deve que volte a Casa de Lei e segundo 
consta aqui não é nós vereadores que estamos falando não quem esta falando 
isso aqui foi o Ministério público que teve muita assinatura falsificada e aqui diz 
em depoimento prestado a Promotoria de Justiça do Patrimônio Público de 
Curitiba o senhor Tarcisio, Jose Tarcisio Vieira sócio e proprietário de empresa 
Equiplano Sistema Limitado informou esse depoimento ele deu, cada um foi 
ouvido na sua Comarca porque um é de Curitiba, o outro é de Castro e o outro é 
de Toledo, eu sei que eu tenho sete minutos talvez não vai da pra mim ler todos 
mais eu vou ler aqui do senhor José Tarcisio Vieira não reconheço como sua 
qualquer não reconhecendo como sua qualquer das assinaturas constantes da ata 
de abertura ou julgamento de licitação, confirmo não ter participado da 
audiência, sessão nem tampouco enviado representante da empresa para tal ato. 
Representante da empresa vencedora da licitação senhor José Paulo, sobrenome 
dele aqui eu não consigo ler, ao ser ouvido na terceira promotoria de justiça da 
Comarca de Castro informou que não estava presente no dia em que foi 
realizada a sessão de abertura dos envelopes, afirmou pelo que tem 
conhecimento não estava presente na abertura de sessão da proposta as outras 
empresas concorrentes, por fim o senhor Cesar Luiz Longoni proprietário da 
empresa Turbo Informática declarou perante a sexta Promotoria de Justiça da 
Comarca de Toledo que reconheço sendo suas assinaturas, que ele reconhece 
sendo suas assinaturas, nos documentos em anexo porem não assinatura que 
consta na ata da sessão de abertura do julgamento de licitação tendo em vista 
que não participei deste ato que deixe claro que não participei do dia em que 
foram abertos os envelopes nem mesmo assinei documentos referente à ata da 
licitação. Então meus nobres pares aqui ninguém está acusando ninguém é que 
nem disse os vários vereadores nós também estamos aqui pra pregar a 
moralidade não temo dizendo que o Presidente não tenha moral mais vamos 
analisar certinho eu achava que até o Presidente poderia até afastar que pra gente 
dar andamento nas coisas aqui que seja bom até para o Presidente. Então quem 
esta dizendo isso aqui não é o vereador Gordo, não é o vereador Jorge, não é o 
vereador Polaco, não é o vereador Fabio e não é o vereador Laercio, essa 
denúncia chegou a Promotoria ela analisou e já pediu até o exame grafotécnico 
das assinaturas e consta que foi tudo falsificada quem fez eu não sei e isso 
também não tem que provar pra mim mais já que essa Casa de Lei tem 
moralidade e o Presidente fala bonito nos discursos aí que vamos cuidar do 
dinheiro público, que comprou tantos notebooks, que o Prefeito passado fez isso 
não sei o que, então vamos senhor presidente analisar certinho e vamos ver o 
que a Promotoria esta dizendo pra gente chegar a um bom senso, só para 
concluir, para que a população seja esclarecida porque essa semana rodou esse 
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boato e a população esta esperando uma resposta que seja dos vereadores dessa 
Casa de Lei principalmente do Presidente então meu nobre eu gostaria que essa 
denúncia entrasse aí que o Presidente pudesse ser afastado num prazo aí que eu 
não sei como que rege a Casa se é noventa ou cento e vinte, que a gente possa aí 
estar analisando e vendo se realmente teve alguma falcatrua ou se é só boato 
mais pelo que diz os empresários aqui meus nobres eu acho que eles não iam 
menti não porque a coisa é feia, o negócio é feio. Então fica aqui minhas 
palavras aos ouvintes da Rádio Nova Geração, aos munícipes presente e 
estaremos discutindo aí nas explicações pessoais, boa noite a todos os ouvintes 
da radio Nova Geração e a população que está atenta a essa denúncia aí que é 
grave. Boa noite Presidente”. O Sr. Vereador Jorge dos Santos Pereira fala: 
“Senhor Presidente, senhores vereadores e munícipes que se fazem presentes 
aqui boa noite a todos eu quero abraçar toda população que acompanha sempre 
os trabalhos da Câmara Municipal na 87.9, quero cumprimentar todas as pessoas 
que trabalham ali na radio Nova Geração, o Diretor Presidente Odemir Marques 
Briola, quero abraça aqui todos os taxistas eu estive conversando com alguns 
deles que sempre tem ouvido ali trabalhando, transportando seus clientes e tem 
sempre ouvido ali a sessão, quero abraçar ali na rodoviária Juvercino, o Julio, O 
Patrício, o Roberto, o Paraná, o Zé Carlos enfim todos os taxistas de Jataizinho, 
o Profeta, hoje a gente conversou bastante de algumas cobranças aí e a gente 
tem passado a administração e a gente tem procurado passar isso para cada 
secretário para que essas cobranças aí sejam atendidas através da população e de 
nós vereadores que somos mensageiros do povo que nos elegeu. Eu quero 
convidar toda população que nesse sábado ali no Brejão da Vila vai ser a 
semifinal da segunda copa dos amigos, o vereador Adilson e o ex-vereador 
Marcinho e ali na frente da organização desse evento e esse evento é um maior 
sucesso o pessoal ali ajudando mesmo e muitos políticos dando um respaldo, um 
apoio para que essa competição pudesse acontecer patrocinando e ajudando de 
alguma maneira e faz a festa do povo que joga das pessoas que vão ali torcer e é 
gostoso você reviver ali os velhos tempos do Brejão da Vila então parabéns pelo 
evento e quero convidar a população que a partir das três horas possa aí estar 
indo assistir essas partidas que irão acontecer. Queria Presidente que fosse 
enviado ofício ao Prefeito da cidade vizinha Assaí Luiz Alberto Vicente, o 
Mestiço, pela grandiosa festa que vai ter ali naquela cidade dia 31/04 a 04/05 
que vão ser realizados grandes show naquela cidade a nível da exposição, então 
parabéns ao Prefeito que fez ano passado uma grande festa e esse ano ampliou 
ainda mais esse evento, então parabéns ao Mestiço queria que chegasse essa 
oficio até o Prefeito Municipal de Assaí por mais esse belíssimo evento que vai 
ter e logo mais também a gente vai ter em Jataizinho a festa junina um ano de 
muita festa, tivemos aí carnaval, vamos ter aí essa festa de Assaí, tivemos 
exposição de Londrina, vamos ter aí copa do mundo logo em seguida, uma ano 
onde não somente Jataizinho mais todo o país vai estar mobilizado para grandes 
eventos. Queria pedir mais uma vez para que o nosso Prefeito juntamente com 
seu departamento de obras que continue fazendo esse recape que eu já cobrei 
aqui semana passada que ta ficando aí de agrado da população, vereador Laercio 
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cobrou agora ta difícil, eu passo todo dia ali no Jardim Maria Julia ta muito 
complicado não tem como trafegar por ali, a gente passa ali e as pessoas cobram 
isso da gente, então que o Prefeito junte todas as forças necessárias para que 
possa resolver urgentemente a situação daquele povo do Maria Julia tenho dito 
sempre que é o único conjunto ainda que não esta pavimentado então que possa 
ser feito alguma coisa de pelo menos amenizar aquele sofrimento, eu sei que o 
Prefeito não queria que estivesse daquele jeito mais tem que tomar algumas 
medidas necessárias pra estar resolvendo mais breve possível. A empresa já 
ganhou a licitação e vamos começar a resolver por parte eu acho que a empresa 
ganhou aquela rua então vamos fazer aquela rua eu acho que o município tem 
condições de pegar as ruas que dão acesso a Nicola Pansardi e estender o asfalto 
naquelas ruas com recurso próprio eu acho que se fizer um esforço uma força 
tarefa nós temos material ali atrás do barracão do emprego o vereador Polaco 
que é a tal da base que tem que ser feita que é aquela pedra rachão. Eu acho que 
se arrumar uma empresa para que corte aquela pedra pra que se consiga fazer 
essa base que é uma situação cara nessa obra mais que temos que fazer uma 
mágica aí pra conseguir resolver momentaneamente essa situação do pessoal do 
Maria Julia, nós sabemos que a Rua Nicola Pansardi é uma rua grande mais 
acho que se o município conseguisse resolver a Nicola Pansardi, a Rua 
Francisco Lopes e todas as ruas que dão acesso nela eu acho que já era uma 
grande esperança pro resto do conjunto. Então o Prefeito Municipal e todo 
departamento responsável porque não tem mais jeito de andar por ali e a gente 
vai continuar falando porque é uma crítica construtiva porque realmente todo 
mundo passa por ali para vir pras cidades, para vir pros conjuntos é um 
movimento muito grande e esta muito complicado andar no Maria Julia eu 
queria agradece o espaço, hoje não tem nada pra ser discutido no requerimento, 
não tem nenhum projeto, temos alguns projetos aqui na Casa que tem que as 
comissões se juntarem para darem os pareceres para poderem ser votado. Só pra 
encerrar senhor Presidente eu queria pedir para que o Executivo Municipal hoje 
nós sabemos que o município necessita de mais pessoas tanto nas escolas pra ta 
fazendo os serviços que tem que ser feito e nós não temos hoje o material 
humano funcionários para executar esse tipo de serviço e alguns municípios tem 
contratado uma frente de trabalho de alguma maneira tem feito isso aí eu acho 
que não pode já passou da hora para que Jataizinho crie essa frente de trabalho 
pra que nós possamos dar seguimento em algumas situações então que mande 
esse projeto aí pra Casa para que nós possamos também conseguir fazer as 
coisas que nós precisamos aqui no município de Jataizinho então que seja aí 
com urgência porque Jataizinho precisa de no mínimo de quinze pessoas de 
serviço geral para que a gente de repente nós vereadores paramos daí de fazer 
algumas cobranças porque isso aí vai resolver e muito para o município de 
Jataizinho”. Como não houve matérias destinadas a Ordem do Dia, o Sr. 
Presidente passa ao período das Explicações Pessoais e solicita do Primeiro 
Secretário se há algum Vereador inscrito. O Sr. Vereador Adilson Gonçalves da 
Silva diz: “De novo Presidente eu gostaria que constasse em ata que o vereador 
não pode participar da mesa porque aqui no artigo 23 a mesa não poderá deixar 
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de reconhecer a representação apresentada nos termos do parágrafo anterior em 
decisão fundamentada a denúncia ou determinara o arquivamento dele dará a 
ciência ao plenário e ao autor. Então Presidente de novo eu estou batendo na 
tecla pra você que você não poderia fazer parte da mesa, eu quero que conste em 
ata isso aí ta porque pra mim isso é abuso de poder”. O Sr. Presidente diz: “Bom 
não havendo mais vereadores inscritos eu queria só proceder umas palavras, 
quanto a questão da denúncia o protocolo isso nós vamos estar vendo para a 
próxima reunião porque tem que preencher os quesitos mais eu queria falar 
sobre algumas coisas mais acho que denuncias todos estão sujeitos a fazer as 
denúncias ou ser denunciado. Mas eu vou contar uma historinha rápida pra 
mostrar pra população de Jataizinho porque que eu estou sendo tanto atacado 
nos últimos dias e eu quero dizer ao meu funcionário Juliano Fidelis filho do 
Batista, ao Anderson Rodrigues e a Maria que fazem parte da comissão de 
licitação que quem esta sendo tanto atacado que estão falando que eles 
falsificaram assinaturas, porque o Presidente da Casa não faz licitação então a 
população tem que ser informada que são três pessoas da minha confiança que 
eu coloco minha mão no fogo que eu tenho certeza que nem o Juliano, nem o 
Anderson e nem a Maria falsificaram a documentação. Eu vou contar uma 
historinha rápida mais antes de contar eu quero dizer que por motivo de 
segurança minha pessoal como nós conseguimos estar marcando amanhã para 
estar conversando na GAECO e na Promotoria Pública do Conselho Federal eu 
fiz três pendrives desses que estão distribuídos com pessoas de minha confiança 
onde tem tudo escaneado as denúncias que eu vou estar protocolando amanhã na 
GAECO onde uma delas foi até comentada aqui pelo vereador que não esta 
presente hoje o vereador Maurilio Martielho. Eu vou contar hoje a historia real 
da família doze desde da cuspida de 2004 que foi supostamente feito pelo grupo 
do então candidato Chamilete no encontro ali perto da Vila Pavão numa parente 
do ex Prefeito que até ontem eu considerava como uma parente minha, que eu 
considerava como madrinha do meu filho até ontem porque hoje eu não 
considero mais e minha esposa não considera mais eles como primos também, 
porque a gente tem que escolher pra ser padrinhos dos filhos da gente que, a 
gente quer substituir no caso da falta da gente, agora quando você vê um parente 
teu que leva um inimigo seu pra dentro da casa dele e começa patrocina para que 
essa pessoa faça denuncias levianas essa pessoa não pode querer pó bem do meu 
filho. Mais eu lembro sempre de um pensador quando eu vejo que tudo isso é 
articulado pelo ex Prefeito Municipal eu não lembro o nome do pensador agora 
mais ele falava assim, quando vê pessoas dessa índole, me admira os animais 
que esses não negam suas raças e seus filhos já homens alguns que são 
chamados de homens não tem sequer coragem de assumir seus filhos e de dar 
em pessoas de família e usar as simpatias das pessoas e falar que são pessoas de 
bem. O mandato do ex Prefeito sempre foi carinhoso com o povo de Curitiba 
enquanto no final do ano ele comprava os brinquedinhos de um e noventa e nove 
para a população o ex Prefeito ia pra Curitiba e regava lá os funcionários e 
membros do Tribunal de Contas com caixas e caixas de vinhos, de carneiros e 
leitoas, tudo que eu estou falando aqui eu tenho prova do que eu estou falando e 
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é o que vai ser entregue amanhã nos casos das denuncias que estão aqui. Teve 
um certo momento da gestão passada que foi quando eu comecei a me ater ao 
mal que eu estava fazendo a população de Jataizinho em defende essas pessoas 
foi quando eu cheguei pra ele e falei porque você vai mudar o controlador 
interno do município porque ele vai ser pré candidato a prefeito, não é porque eu 
estou precisando mudar alguns relatórios de algumas licitações que foi feita em 
Jataizinho e com esse que esta eu não consigo fazer isso e com o que vai entrar é 
mais fácil para eu pedir para ele mudar os relatórios, esses relatórios que estou 
falando são os relatórios que serão entregues amanha a GAECO que foram 
maquiados dentro da Prefeitura, eu apoiei esse ex Prefeito durante quatro anos 
mais eu comecei a ficar com receio no quarto ano quando veio a campanha pra 
Deputado e o se o Prefeito esta bem todos os vereadores querem apoiar o 
Deputado dele e eu estranhei porque ele só teve dois vereadores do lado dele e 
eu perguntei e ele falou que teve que dar dez mil reais pra cada um e eu vi que a 
situação não era boa, eu vi que na verdade havia um desequilíbrio aí com o ex 
Prefeito e eu vi como era o desequilíbrio do ex Prefeito com seus adversários ao 
ponto de eu ver esse ex Prefeito chegar aqui meio de fogo na frente da Câmara e 
querer agredir um vereador aqui que era vereador na época. O Wilson ele tem 
um sistema de se mostrar aos seus adversários ele bate e esconde a mão, ele 
sempre procura a cabeça fraca pra ele fazer o que ele não tem coragem, então eu 
comecei a ver isso e foi se aproximando da campanha e ele falava mal do Élio e 
falou que uma vez ele se afastou por causa de doença e teve que voltar antes 
porque o Elio e o filho dele estava gastando tanto em restaurante em uma 
semana o que ele não havia gasto em quatro anos e depois de repente o Elio é o 
candidato a Prefeito mais antes disso o Bruno começou a trabalhar na Câmara e 
esse ex prefeito queria que o ex Presidente na época não colocasse o filho dele 
na Câmara que era a Presidente Miriam porque na verdade o ex Prefeito colocou 
na cabeça que o Bruno estava fornecendo documentação pro Bidu entrar com 
ações contra ele então esse é o perfil da família doze e engraçado que depois de 
tudo isso ele ia escolhendo por foco depois foi a vez do Jorginho, o Wilson 
queria de tudo jeito tirar a esposa do Jorginho da direção do Colégio de todo 
jeito, queria que nós fizéssemos reunião quase toda semana no gabinete dele 
com todos os vereadores da bancada pra prejudicar a mulher do Jorginho, aí não 
conseguiu porque era justo o lugar que ela estava tanto que ela esta até hoje e 
passou pra empreitar pro lado do Jorginho pra tomar o cargo dele antes o Bruno 
não era bom mais depois o Jorginho não era bom o Bruno que tinha que ser 
vereador. Então a gente não conseguia entender, aí foi a vez que o Wilson 
começo ver que eu não estava mais aceitando a essas coisas e ele começou a se 
focar contra minha pessoa, mais no começo de 2011 pra ser exato eu falei 
Vilson tão falando aí que você contratou um parente seu pra fazer umas pinturas 
num lugar aí e o cara não tem empresa em 2011 e você pagou quase sete mil 
reais pra essa pessoa que não tem nem empresa de pintura que dava acho que 
onze reais o metro, pra vocês terem idéia eu paguei três e sessenta aqui na 
Câmara agora pra pintar naquele tempo o Vilson pagou onze, eu falei Vilson 
estão falando que as obras não foi entregue ele pegou o telefone e não eu vou 
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falar com o Gordo porque ele que recebe a obra, supostamente porque não tem 
como eu falar o Gordo atendeu ao telefone e falou que ia recebe a obra desse 
jeito mesmo e paga o menino, então foi pago sete mil mais como eu questionei 
isso que era parente dele porque a população estava questionando que essa 
pessoa que é parente dele que fez esse serviço é o Dilermando e o Vilson contou 
pro Dilermando na época e aí o que acontece de lá pra cá cria-se um inimigo 
porque eu cobrei uma coisa que era da população você fazer duas fachadas, dois 
serviços pequenos aí e pagar sete mil reais e aí eu falei pro Vilson que isso ia dar 
problema pra ele no tribunal de contas porque quando você coloca lá a dispensa 
de licitação e o que mais me surpreendeu foi que ele não colocou no tribunal de 
contas, o ex Prefeito omitiu isso depois ele falou pra mim que era uma forma de 
não da converseiro porque tinha eleição e poderiam achar que ele estava 
favorecendo o primo dele, como ele não favoreceu se ele não cotou preço e não 
fez nada e não tem no tribunal de contas que ele fez isso, mais aí nós 
começamos perceber e dessa época pra cá final do ano passado dia dois de 
dezembro se não me engano eu tive que entrar com uma queixa crime contra o 
senhor Dilermando porque ele andava na rua falando mal do vereador Alex e 
falando pras pessoas que eu ia ser preso, que eu ia sair daqui algemado, que eu 
tinha roubado porque na verdade todo mundo que fala mal do Alex eles tem 
medo de falar assim igual o Vilsinho falava porque quando você ia falar alguma 
coisa pro Vilsinho de licitação ele falava assim eu só assino o contrato depois de 
licitado e eu acredito na minha comissão de licitação e se der algum problema eu 
responde mais quem faz as licitações são os meus confiados e é o que eu faço 
aqui os meus confiados é o Juliano, o meu confiado é o Anderson, o meu 
confiado é a Maria que fazem parte da licitação então não adianta virem aqui 
com conversinha e falar que o Presidente da Câmara falsificou documento que a 
única coisa que o Presidente que eu posso fazer é falsificar a minha própria 
assinatura na hora de fazer o contrato, então esta na hora das pessoas serem 
homens, terem hombridade de falar porque é muito mais fácil você bater e 
esconder a mão porque aprenderam isso com o tutor deles né. Agora eu vou 
fazer uma revelação pra população que é o seguinte o jeito que era feito licitação 
lá na Prefeitura que eu sempre questionei se o Vilson ficasse vinte anos no poder 
vinte anos as mesmas empresas venceriam a licitação e eu provo isso que eu to 
falando porque se vocês pegarem os últimos oito anos a maioria das empresas 
foram sempre às mesmas que ganharam, as mesmas empresas que vendia óleo, 
que vendiam bombas de combustíveis eu cheguei falar aqui que as mesmas 
empresas que venderam em Jataizinho dava pra sustentar o Iraque numa guerra 
lá de tanta combustível que foi vendido mais o que mais me chamou atenção na 
eleição porque eu nunca votei no Vilson e graças a Deus que essa culpa eu não 
vou carregar, porque na verdade eu votei no Elio mais nele eu não votei na sei 
qual é o pior, mais eu o que me arrepiou na eleição foi ver que se o doze 
disputar a eleição nas próximas vinte eleições em Jataizinho ele nunca vai 
perder, viu Diego, falei pro Dirceu Urbano essa semana sabe por que nunca vai 
perder porque é um sistema viciado talvez agora mude porque a Comarca foi pra 
Ibiporã e eu vou falar pra todos os eleitores que votarem no Dirceu e no Diego 
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porque que nunca vão ganhar a eleição, a eleição da família doze começa 
geralmente com pesquisas fraudulentas o que eu quero dizer são pesquisas que a 
pessoa chega nas casas e fala assim pra o senhor vota pra Prefeito a eu voto no 
Diego, o senhor vota no Diego a então esta bom eles marcam o seu endereço e 
depois passam essas casas onde o voto é do outro candidato e aí sai o candidato 
a vice sai o candidato a prefeito, sai os candidatos preferidos a vereadores eles 
sabem quem eu estou falando e eles vão lá na casa do seu Celso o seu Celso o 
senhor é eleitor do Diego ou do Dirceu mais nós queremos mudar a cabeça do 
senhor e eles só fazem campanhas nos lugares certos e determinados, então isso 
é uma campanha desleal que eu nunca tinha visto, é uma campanha na verdade 
de assassino político que ele acaba, ele fere o sistema eleitoral. E nesse meio 
tempo daí começa aquelas cobranças das pessoas a cesárea não é pra todo 
mundo é só para os escolhidos e daí começa aquelas cobranças, que eu nunca 
tinha visto isso também porque eu sempre disputei as eleições contra. Agora o 
que mais me chamo atenção foi o sistema eleitoral e vocês vão ver porque eu to 
fazendo essa denúncia se o Roberval for cabo eleitoral a candidato de um 
vereador do lado de um candidato a adversário, o Roberval vai ser escolhido pra 
trabalhar na mesa no dia da eleição assim como qualquer outra pessoa porque 
quem indica os nomes é a Prefeitura, todas as pessoas que tem a tendência a 
querer um outro político eles trabalham no dia da eleição, covardia da Justiça 
Eleitoral o que eu to falando aqui hoje eu não tenho medo de ser vereador mais 
um dia, mais uma semana ou mais dez ano eu não nasci vereador eu nasci 
homem não vou morrer vereador mais vou morrer homem, então eu vou falar a 
verdade aí esse sistema vocês podem chegar nas eleições desse ano e pode ver 
quantas pessoas, que a gente sabe mais ou menos quem é 12, ou 14 0u 45 e 
vocês vão ver quantos pessoas do lado do doze que esta trabalhando no sistema 
eleitoral e vocês vão perceber isso nessas próximas eleições. Aí teve duas 
denuncias e infelizmente não foram acatadas pelo adversário derrotado Dirceu 
Urbano na verdade porque não foram atacadas, pela forma que foram feitas a 
denúncia agora eu vou dizer pra vocês o seguinte morto vota em Jataizinho? 
Vota em Jataizinho na nossa última eleição votaram mais de cem mortos em 
Jataizinho é só vocês saberem o seguinte vocês contam quantas pessoas nos 
últimos quatro anos passaram pela assistência social e pediram ajuda de um 
caixão que não tem condições de pagar, na hora que é feito esse pedido a 
assistência social ela é incumbida a pedir cópias dos documentos e nesses 
documentos geralmente eles esquecem e ficam com esse título de eleitor, então 
isso deu uma diferença nas eleições sim porque mortos votaram em Jataizinho e 
esses mortos quase que em sua totalidade votaram no número 12 e digo mais a 
cascata que desceu do prédio na véspera da eleição é verdade porque rodou 
dinheiro mesmo nas campanhas, rodou tanto dinheiro na campanha do 12 que 
vinha até em forma de tijolo o dinheiro e esse dinheiro desceu de um jeito que 
até um dia meu irmão que não sabia desse esquema e não tinha nada com isso e 
o Celso Biolada que trabalhava aí na época vieram ali achando que eles tinham 
que pegar dinheiro também, a porque o Bruno ta procurando nota porque tem 
dinheiro pra entrega e eles acharam que era de verdade que era pra nós também 
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mais não era, era só para dois candidatos escolhidos para vereador e vou falar 
mais uma o senhor João Pinto pagou de graça porque ele não tem nada haver 
com isso porque não saiu nada do apartamento do senhor João Pinto ele é ileso 
assim como é ileso do SAAE e eu to com vergonha de ter falado mal do senhor 
João Pinto a pedido do Elio porque ele pediu pra mim dar pau no João Pinto 
aqui na Câmara porque ele precisava tirar ele do SAAE e não sabia que jeito 
porque ele tinha que encostar o Vilsinho lá e colocar o filho dele na Prefeitura e 
eu acreditei e comecei aqui falar como Diretor aqui da SAAE e peço desculpas 
hoje em público pra ele mais fiz uma coisa acreditando que o Elio precisava tirar 
ele de lá e precisava colocar o Vilson lá e colocar o filho dele lá em baixo, logo 
que passou a eleição depois que fui chamado Judas aqui, não eu fui chamado de 
rabetinha aqui, quem foi chamado de Judas foi o Fabinho, é o Prefeito mudou a 
estratégia ele chegou num advogado amigo meu e falou que precisava de mim 
que ele não confiava no Fabinho que ele não era de confiança, ele falou que não 
confiava em você Polaco porque você era Malandro porque você encostou na 
doutora quatro anos e nunca fez nada, o Elio falou isso de você e do Jorginho ele 
falou que não dava pra confiar porque cada horário é uma coisa e você se Gordo 
e Dill eu não vou nem falar o que ele falava de vocês porque vai parecer que eu 
estou mentindo porque se vocês souberem o conceito que você e o Dill tinha pro 
Elio você não acreditaria, o único vereador que não era criticado pelo Elio era o 
Bidu que já era oposição, o Laercio e o Clovinho mais do lado dele o pau era 
fincado. Aí eles marcaram essa reunião, a lembrei que ele falava que o Fabinho 
era capacho do doutor Luis e nunca iria votar nada nessa Câmara que não fosse 
a favor do doutor Luis. Aí o Elio falou assim pra mim nessa reunião eu, ele e o 
advogado que em juízo ele fala, testemunha e ele prova o que ele falou e até 
onde foi a reunião que foi na casa de um ente dele, ele falava assim que para ele 
ser um bom Prefeito que a primeira coisa que ele tinha que fazer era 
desmascarar o Vilson porque ele era muito forte e ele e a vice tinha feito um 
compromisso com ele de ficar só quatro anos ele sabia que o Vilson tinha um 
compromisso quês e o Elio não cumprisse com o Vilson no último ano o Vilson 
ia pedir para os vereadores do lado dele caçar o Elio e ficar a vice e a Miriam 
apoiar o Vilson só que na teoria é bonito de se falar porque na Pratica não dá 
porque uma hora é vereador pra lá outra hora é vereador pra cá e aí não dá pra 
entender e ele falou assim outra coisa é eu me aproxima das pessoas e vende 
meu nome que são as pessoas que formam opiniões em Jataizinho e ele falou 
assim pra mim eu tenho que me encostar na família Contato que são uma família 
tradicional, eu tenho que me encostar na família Furlan vou chamar sua cunhada 
Alba pra participar, vou me encostar no Elcio que é um nome forte que tem 
influencia em Jataizinho e fora de Jataizinho pra me ajudar e com essas pessoas 
e eu tomando a APAE do Dirceu que é uma questão de honra pra mim tomar a 
APAE pra mim e assim eu vou me popularizando e assim o povo vai 
esquecendo o Vilsinho, olha onde eu me meti aí por derradeiro que é o que esta 
aqui e nós vamos analisar porque na verdade falar que tem denuncia contra mim 
é muito simples mais primeiro a gente tem que ver qual vereador vai estar 
desimpedidos para votar porque na verdade por exemplo a liminar do vereador 
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Dill que concedeu que ele voltasse pra Casa falou que realmente eu sou inimigo 
dele e ele é inimigo meu, então ele não podia nem estar falando nada hoje 
porque talvez ele nem sei se ele vai estar desimpedido pra votar, né então aí só 
pra analisar aqui é a questão que foi analisado para o vereador Maurilio e foi 
passado por alguns funcionários ligados a Prefeitura e ligados ao hospital sobre 
o real motivo que aconteceu com o convênio do hospital então isso foi me 
repassado se é verdade ou não essa gravação que esta aqui quem vai ter que falar 
é a GAECO se ta tendo problemas eu estou falando aqui. Bom a última coisa 
que o Elio pediu pra mim nessa reunião e pediu pra outros vereadores também 
que é pra reprovar as Contas do Vilson né porque reprovando as Contas do 
Vilson ele teria um adversário a menos e eu falei que isso não precisava pedir 
porque na verdade se as contas do Vilson tivessem certas seriam aprovadas e se 
tivessem erradas seria reprovada e o que mais foi interessante que as contas do 
Vilson foi reprovada aqui em cima de uma empresa paga irregular EBN e dois 
meses que o Prefeito ganhou ele pagou sete e novecentos e cinqüenta pra essa 
empresa de arbitragem. Então quero dizer as contas do Vilson foram reprovadas 
em cima dessa empresa que foi paga irregular dois meses depois o Prefeito que 
assumiu contratou essa empresa e pagou e aí essa semana nós pedimos um laudo 
técnico aqui e fomos aonde nós achamos aqui algumas denuncias que foi a da 
marmitex e de pão com mortadela que Jataizinho gastou ano passado setenta mil 
reais sem licitação, mais isso os vereadores não vê que esta aqui mais vai ser 
protocolada, esses são os documentos que foram entregues por pessoas ligadas a 
Prefeitura e do hospital que vai ser protocolado, isso aqui é dos IPTU que essa 
denúncia foi feita por um eleitor que na verdade não poderia ter cobrado de novo 
a questão de 2004, essa é dos telefones que Jataizinho gastou cento e dez mil 
reais de telefone ano passado sem licitação e tem funcionário público que tem 
até aquele joguinho João Bidu que você coloca no celular e você tem horóscopo 
todo dia, inclusive que tem um telefone aqui que me parece que é cedido para 
um vereador aqui se não me engano, dos aluguéis que também foi constato que 
não foram feitas licitações e das marmitex. Então gente na verdade que por essas 
coisas que por uns quinze dias pra cá eu tenho recebido várias ameaças, eu 
quero mandar um abraço também para o pessoal do auto posto Jatay João Paulo 
meu cunhado e os funcionários lá, então na verdade quando se fala no contrato 
da Câmara quando se fala em vinte e oito mil, de dez mil e de vinte e cinco mil 
então na verdade que tem alguns vereadores que não querem falar, por exemplo, 
que a prefeitura fechou uma licitação ou vai fechar essa semana de duzentos e 
cinqüenta e oito mil reais de carga e recarga de cartucho de impressoras. Essas 
coisas na verdade, agora sobre a denúncia minha eu vou falar na semana que 
vem porque na verdade na semana que vem que eu vou falar sobre o que foi 
feito e o que não foi feito, na verdade quando eles fizeram essa denúncia porque 
já foi feito essa denúncia aí no ano passado foi feito um pedido de uma CI mais 
como tinha duas Ci aberta e tal e por três vezes que eu fui denunciado eles já 
mentiram o valor que era contrato pela ex Presidente que na verdade quando 
eles falam em denúncias eles estão esquecendo que no tribunal de contas no 
final de 2012 ele pediu pra ser readequado e ser feito um novo sistema de 
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transparência aonde incluiria mais alguns contratos agora eu não sei por que eles 
só lembraram de denunciar essa correção que foi feita da ex Presidente da 
Câmara que foi feito legalmente que deu um acréscimo de mil setecentos e 
cinqüenta reais por três meses que foi feito em setembro de 2012 que na mesma 
data esse contrato que teve que aumentar na Câmara aumentou também lá na 
Prefeitura e aumentou também na SAAE mais os vereadores esqueceram de 
falar, mais eu vou falar amanha lá pra GAECO porque que eles esqueceram, por 
que se vocês somarem seiscentos que a Câmara pagava mais mil setecentos e 
cinqüenta que teve que aumentar já são dois mil trezentos e cinquenta que a ex 
Presidente pagava e o contrato desse atual Presidente foi pra dois e quatrocentos, 
então na verdade eu vou falar semana que vem porque na verdade a pessoa que 
eles estão falando que adulterou os documentos é um funcionário que presta 
serviço dentro da SAAE, que presta serviço dentro da Prefeitura, é um 
funcionário que presta serviço pro fundão e é o cara que ganhou a licitação pra 
Jataizinho então essa vai ser minha defesa se for aceito a denúncia porque isso 
quem vai falar é  a promotoria e eu esqueci de falar também que como esta 
presente aqui o ex candidato a vereador Dimdim que eu esqueci eu umas das 
vezes eu fui porta voz né que a sede do poder do doze é tão grande em 
Jataizinho gente que o Vilson chegou uma vez pedir pra mim oferecer quinze 
mil reais pro Dimdim pra ele desistir da campanha pro Bidu não ser vereador né. 
Então na verdade eu hoje quero lançar uma campanha em Jataizinho por que eu 
não tenho ambição por poder e nem sei se sou candidato na outra ou não isso 
não me importa como o que eu disse o que me importa é ser homem, eu quero 
lança uma campanha para o povo de bem de Jataizinho vamos começar a tirar 
essa corja podre que esta dentro do doze que é uma minoria que manipula, que 
quer que uns proletários aquelas pessoas que ganham um pouquinho dentro da 
Prefeitura porque quando o assalariado da prefeitura ele é pobre e não tem 
condições de ter dependência ele tem que ficar pedindo arrego pro secretariado, 
vamos começar pessoas de bem a fazer uma campanha contra o sistema vicioso 
do doze e eu estou a disposição de todos os eleitores de Jataizinho pra estar 
mostrando o que eu tenho em mãos sobre essas denuncias que eu fiz em 
Jataizinho como por exemplo os mortos que votaram, o dinheiro que disse que 
caíram em cachoeira do prédio, como por exemplo o dinheiro que foi 
emprestado de um agiota que eu nem sei se acabaram de pagar e muitas outras 
coisas. Não tenho dó de poder e não sou ambicioso por isso porque se tiver que 
ficar um vereador nessa Câmara vai ficar, se tiver que ficar dois vai ficar, se 
tiver que ficar todos vai ficar mais eu acredito que na verdade tinha que ter uns 
quatros hospitais em Jataizinho porque tudo em Jataizinho passa pelo hospital, 
se o vereador Alex falar de uma consulta do hospital hoje semana que vem eu 
vou ser criticado, se o vereador Laércio falar mal do hospital semana que vem 
vai ser criticado, então na verdade Jataizinho tinha que ter quatro hospitais 
porque um só não está dando conta de manter o tratamento dos vereadores que 
vãos ser denunciado amanhã na GAECO porque vai ter que provar que não esta 
sendo tratado pelo hospital e eu não sou bobo e se estavam achando que eu 
estava aqui de trouxa nessa presidência e se estavam achando que eu não ia me 
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defender no cargo que eu estou vocês se enganaram gente, vocês tem que se 
preocupar é com as marmitas que vocês compraram sem licitação, então tem um 
restaurante aqui em Londrina um tal de MRI que geralmente os funcionários da 
saúde comem lá, tem tanta refeição aqui tem mês que eu vou falar pra vocês o 
preço lá da refeição é onze e noventa e eu não sei o que acontece que tem mês  
que aparece seis ou oito refeições para funcionário  é isso aqui que vão ter que 
se preocupar e os contratos nossos estão abertos e tudo que foi falado aqui que o 
ministério público aceitou ou não, eu tenho alguma denuncia hoje contra mim 
doutor? Só tem notícia de fato agora simplesmente a meia dúzia de parasita que 
é ligada ao doze tem que derrubar o vereador Alex porque hoje começou a 
campanha vamos derrubar o Presidente da Câmara eu não estou preocupado, 
porque na verdade Deus me deu condições de trabalhar e eu não vivo de 
subsídio de vereador. Então eu vou fazer um desafio aqui que vários vereadores 
quando estão nervosos falam se os vereadores  falam aqui  que  trabalham pra 
população então vamos fazer uma carta aberta aqui e vamos doar os nossos 
subsídios todos os vereadores até o final do mandato pra APAE de Jataizinho, 
então na verdade falar é igual falaram aqui que faz discurso bonito mais 
esquecem das rosas que sumiram, esquecem de um monte de coisas que foram 
feitas de umas notas de remédio que assinaram atrasas notas que hoje os 
vereadores assinavam atrás das notas e que esses remédios não estavam lá, então 
gente quando você denuncia uma pessoa realmente papel aceita tudo agora uma 
certa diferença protocolar uma denúncia e receber uma denúncia, você chega no 
Ministério Público e oferece uma denuncia igual eu ofereci contra o senhor 
Dilermando e a justiça reconhece e recebe a denúncia e faz o pedido de acordo 
igual fez então na verdade eu não esperava nada mais do que isso porque isso é 
uma coisa pessoal do Dilermando comigo, então é só para explicar para 
população que amanhã se alguém quiser está vendo aqui antes de nós levarmos 
lá e falar porque política é isso aí, fala o que quer e escuta o que não quer e 
como meu pai falava a gente tem dois ouvidos e uma boca a gente escuta 
primeiro e fala depois. Eu quero agradecer a presença de todo mundo 
infelizmente, muita gente veio aqui achando que o vereador Alex ia ser cassado 
hoje porque na boca dos vereadores da situação eu já estou cassado, eles já me 
julgaram e já me condenaram, o vereador Dill já me condenou, o vereador 
Gordo já me condenou, então na verdade eu já estou condenado e em nome de 
Deus eu quero declarar mais uma vez encerrada a reunião”. Nada mais havendo 
a ser tratado declara encerrada a presente sessão. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Jataizinho, aos quatorze dias do mês de abril de 2014. 

 
-Alex Antonio Gomes de Faria- 

Presidente 
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